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Інформація про курс. Даний курс розроблений для того, щоб допомогти Вам 

опанувати системою знань з господарського права та  нормативно-правовового 

регулювання в сфері господарсько-правових відносин, а також спрямований на 

формування умінь та навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, 

що виникають в процесі реалізації господарської правосуб’єктності учасниками 

господарських правовідносин, правильного застосування норм господарського 

законодавства.  

 

Компетентності. Розуміння основних теоретичних положень, концепцій та 

принципів математичних та соціально-економічних наук. Здатність використовувати 

основні способи захисту прав і законних інтересів учасників відносин у сфері 

господарювання. Знати основні положення господарського речового, зобов’язального 

та договірного права. 

 

Програмні результати навчання. Демонструвати навички оцінювання 

непередбачуваних екологічних проблем і обдуманого вибору шляхів їх вирішення. 

Розуміти основні екологічні закони, правила та принципи охорони довкілля та 

природокористування. Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують 

виконання норм і вимог екологічного законодавства. Порівнювати і аналізувати 

норми законодавства, що регулюють відносини з приводу безпосереднього 

здійснення чи управління господарською діяльністю. Правильно тлумачити і 

застосовувати на практиці норми господарського законодавства. Засвоїти поняття та 

ознаки, функції господарсько-правової відповідальності. 

 

Мета курсу – формування у студентів цілісної системи знань про 

загальнотеоретичні засади правового регулювання господарської діяльності, 

орієнтування їх на дослідження проблематики господарського права з метою 

вирішення конкретних питань практичної діяльності щодо прав та інтересів 

учасників господарських правовідносин та забезпечення господарського 

правопорядку.  

 

Методи навчання. Лекція, міні-лекція, розповідь, пояснення, консультація, 

тестування, семінари, питання-відповіді, вирішення проблемних задач-ситуації. 

Робота в малих групах, мозковий штурм, рольові ігри, конференції, круглі столи. 

Індивідуальна та самостійна робота: питання, задачі, тестування. 
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Співробітництво. У ході вивчення навчальної дисципліни проходить взаємодія між 

викладачем і студентами, під час якої відбувається передача та засвоєння знань, умінь 

і навичок від викладача до студента, колективна робота у групі, виступи з докладами, 

участь у конференціях. 

 

Методи оцінювання. Усний контроль здійснюється шляхом опитування студентів. 

Метод письмового контролю здійснюється за допомогою контрольних робіт, тестових 

завдань, вирішення задач, написання рефератів. Метод самоконтролю передбачає 

формування у студентів уміння самостійно контролювати ступінь засвоєння 

навчального матеріалу, знаходити допущені помилки, неточності, визначати способи 

ліквідації виявлених недоліків. Підсумком вивчення навчальної дисципліни є іспит. 

 

Підсумкова оцінка. Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Підсумкова оцінка за курсом ставиться на підставі підсумовування балів за виконання 

поточних завдань (до 50 балів) та балів за підсумковий контроль (іспит) (до 50 балів). 

90-100 A 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX 

0-34 F 

Відвідуваність і участь. Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою якісного 

засвоєння матеріалу курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, що дозволяють 

набути фахових компетенцій та досягти результатів навчання, обумовлених цією 

програмою. Крім того, робота в групах під час аудиторних занять дозволить 

розвинути уміння працювати в команді, розвинути лідерські якості та набути досвіду 

спілкування.  Пропуск занять зашкодить не тільки Вам, але і Вашій групі. 

 

Попередній календар курсу 

Змістовий модуль 1. 

«Загальні положення господарського права» 

Лекції: 

Тема 1. Господарська діяльність: поняття та правова характеристика. Підприємництво 

як вид господарської діяльності. 

Тема 2. Поняття, метод, система господарського права як галузі права, науки та 

навчальної дисципліни. Господарські правовідносини. Джерела господарського права. 

Тема 3. Правові основи державного впливу на економіку та господарську діяльність. 

Тема 4. Загальна характеристика суб’єктів господарського права - учасників відносин 

у сфері господарювання. 

Тема 5. Правове становище підприємств. 

Тема 6. Правове становище господарських товариств. Види господарських товариств 

та їх особливості. 

Семінарські заняття: 

Тема 1. Господарське право в системі права. Наука господарського права. Тема 2. 

Джерела (форми) господарського права. Господарське законодавство. Тема 3. 

Господарські правовідносини. 



Тема 4. Державне регулювання господарської діяльності в умовах змішаної 

економіки. Тема 5. Захист прав та інтересів господарюючих суб’єктів. 

Тема 6. Правові основи захисту економічної конкуренції 

Змістовий модуль 2.  

«Основні напрями правового регулювання господарської діяльності» 

Лекції: 

Тема 7. Правовий статус кооперативів. 

Тема 8. Господарські об’єднання та органи господарського керівництва. Правове 

становище інших суб’єктів господарювання. 

Тема 9. Правовий режим майна суб’єктів господарювання. 

Тема 10. Загальні положення про зобов’язання у сфері господарювання. 

Тема 11. Правова характеристика господарських договорів (поняття, ознаки, функції, 

динаміка).  

Тема 12. Основні засади господарсько-правової відповідальності. 

Семінарські заняття: 

Тема 7. Суб’єкти господарського права. 

Тема 8. Правовий режим майна суб’єктів господарювання 

Тема 9. Правове регулювання відновлення платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом. 

Тема 10. Правова регламентація господарських зобов’язань. Господарські договори  

Тема 11. Правове регулювання окремих видів господарської діяльності. 

Тема 12. Господарсько-правова відповідальність. 
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Інформаційні ресурси 

1. http://www.nbuv.gov.ua – Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського. 

2. http://www.rada.gov.ua 

3. http://www.kmu.gov.ua 
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